

# Beszámoló

Friedrich-Alexander Universität Erlangen-Nürnberg

**Ivanics Norbert – Informatika 2011/12**

A 2011/12 őszi szemesztert Erlangenben töltöttem informatikus hallgatóként. A választásom azért erre az egyetemre esett, mert ez egyike volt azoknak a helyeknek, ahol főleg német nyelven folyik az oktatás. Ebből kifolyólag ki lehet jelteni, hogy azoknak ajánlom, akik német nyelven szeretnének tanulni. Van néhány angol nyelven oktatott tárgy is, de tudtommal igen kevés. Néhány fő pontba fejtve szeretném leírni, hogy mire kell figyelni, felkészülni, ha valaki Erlangenben szeretne tanulni.



**Utazás:** Nürnberg nagyvárosnak számít, ennek megfelelően a közlekedés is elég kedvező. Az egyetem legtöbb kara ugyan Erlangenben található (így a műszaki is), de a két város között problémamentes és gyors a tömegközlekedés, busz és vonat is nagyon sűrűn jár. Kiutazáskor/hazautazáskor a legpraktikusabb és leggyorsabb autóval (magyar és német telekocsi rendszerben is szokott lenni Budapest-Nürnberg útvonal), árban kb. 40 EUR szokott lenni. Van még távolsági busz (legtöbbször átszállással, szintén 40 EUR, ez a legkényelmetlenebb és leghosszabb ideig tartó), illetve van még vonat, ez valamivel drágább, de sokkal kényelmesebb, viszont az átszállás elkerülhetetlen itt is. A helyi tömegközlekedés drága, de nem is sokan használják, a 105000 fős városban 80000 kerékpár van. Megérkezés után érdemes beszerezni egyet, 40 EUR-tól már lehet kapni használható darabot. Kirándulások alkalmával lehet Bayern-ticketet venni, ami 5 főnek 30 EUR, és egy napig Bundeslandon belül korlátlanul lehet utazgatni.



**Szállás:** Erlangenben jó néhány kollégium található, én a Rommelwood ([www.rommelwood.de](http://www.rommelwood.de)) nevezetűben laktam. Ez viszonylag messze van a belvárostól, de közel van az egyetem műszaki karához (5 perc gyalog). Többnyire egyágyas szobák vannak, konyharésszel, fürdővel. Kb. 160 EUR/hó a költsége, ehhez viszont még hozzá kell számolni az áramot, ami nagyjából 20 EUR/hó. További díja az internetnek van, 15 EUR/félév (ez napi 1GB adatforgalmat tartalmaz) Költözködésnél azzal kell számolni, hogy edény, paplan, ilyesmi nincsen (ezeket egyébként olcsón be lehet szerezni a közeli Ikeában).

**Programok:** Az őszi félév október közepén kezdődik, mi szeptember elején utaztunk, ugyanis akkor kezdődött egy intenzív némettanfolyam, ez csapatépítés szempontjából sem utolsó, illetve rengeteg, az egyetem által a cserediákoknak szervezett program. Az első napokban természetesen közösen elmentünk a városházára, bankba és az egyetemre beiratkozni. A német bürokráciának köszönhetően ezek egyébként mindig gyorsan történnek.

**Egyetem:** Fontos megemlíteni, hogy Erlangenben sok magyar dolgozik (esetleg tanul), így van pár az egyetemen is. Ők mindig szívesen segítenek mindenben. Ezen kívül természetesen a nemzetközi koordinátorok is nagyon segítőkészek. Tudni kell, hogy hivatalos tárgyfelvétel nem igazán van. Ki kell keresgélni a szimpatikus tárgyakat, első-második héten minél többre bejárni, aztán ez alapján el lehet dönteni, hogy mi az, amire valóban szeretnénk járni. Fontos, hogy a félév során több kreditnyi tárgyunk legyen, mint amennyit haza kell hozni. A legtöbb tárgyhoz tartozik gyakorlat, ezekre viszont különböző módokon fel kell jelentkezni, ha a teljes kreditszámot szeretnénk (többnyire 5 kreditet ér az előadás+gyakorlat, ha valaki csak előadásra jár, akkor annak az anyagából vizsgázik, viszont csak 2,5 kredit jár érte). Előadásokon nem kötelező a megjelenés, gyakorlatokon többnyire igen. Nagyobb előadások anyagairól videófelvételek is készülnek, ez is nagy segítség felkészüléskor. A vizsgajelentkezés általában különböző rendszereken keresztül érhető el, de ha valakinek az itthoni vizsgaidőszakra haza kell érnie, akkor a legjobb már félév elején egyeztetni a tanárokkal, akik egyéni időpontot szoktak adni. Ennek hátránya (és előnye is), hogy mindig szóban zajlik, és mivel egy lehetőség van csak, illik jól felkészülni. A vizsgák mindig pontosan 30 percesek és hasonló bánásmódra kell számítani, mintha német hallgatók lennénk (ha valaki felkészült, nem lehet baj).

Összefoglalva: mindenképp ajánlani tudom az Erasmus programot, és ha valaki Németországban gondolkodik, akkor pedig Erlangent.

További információkkal szívesen állok rendelkezésre: [norbertivanics@gmail.com](mailto:norbertivanics@gmail.com)